B AYKEIOY AAT'EBPA
17.11

a) i. Zxnv napdoraon nu(11lm — x) k@voupe TNV avaywyr oto 10 TeETaptnuopLo,
NE(1lm = x) = (10w + = x) = (5« 2m + T — x) = Nu(I = x) = nux, 1o {nrolpevo.

ii. Ztov tno g ouvdptnong avtkaBwotovpe to Mu(llm—x) pe nux, dpa
f(x) = 4nux.

B) Napatnpoupe nwe n f(x) = 4nux éxeLtnv popdn ppwx pe p=4 kat w=1. Apa n cuvdaprnon

EXEL pHEyLoTn T 4 Ka eAdyLoTtn T -4 pe nepiodo 2. Exovrag Ta naparndvw XapaKInpLoTKa

KQL TOV apakatw mivaka Tipwy oto Sidotnpa [0,2n],

X 0 n n 3n 2n
2 Z,
anpx 0 4 0 4 0

oto opBoywvio cloTnpa afdvwv MPOKUITEL N Napakdtw ypadikr napdotaocn
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